

能否“专升本”?将来好就业吗?

上专科,考生和家长问来问去还是绕不过这两个问题

本报7月26日讯(记者李楠楠)“学校能专升本吗?”“这个专业将来就业怎样?”26日,高考招生咨询会专科高职烟台专场现场火爆,考生和家长咨询的问题千百种,但最终还是最关心这两个问题,其中“高分生”多问能否专升本,“低分生”则直接问就业率。

26日,高考招生咨询会专科高职烟台专场在芝罘区人力资源和社会保障综合服务中心二楼举行,现场前来咨询的考生和家长挤满了整个大厅。咨询会现场,山东外事翻译职业学院、威海海洋职业学院等公办高职院校,吸引了大批考生和家长咨询,很多家长走到一个摊位前,先问一句:公办还是民办的?如果听到是民办高校,就扭头走人。

“来我们学校咨询的,不少是430分到460分的考生,他们

最关心的是‘3+2’专科+本科贯通培养。”山东外事翻译职业学院的摊位前,咨询的人一直不断,学校招生老师告诉记者,很多二本线下几分的“高分生”也都来咨询,家长和考生对能够升本还是很感兴趣的。

“我最关心学校能否专升本。”来自牟平区的文科考生小董今年考了500分,比二本线低了10分,“这个分数距离本科就差了一点点,上一个普通的专科感觉有点亏,还是希望将来能读个本科。”小董告诉记者,自己转了一圈下来,发现3+2的专业往年录取分数都很高,有的比二本线还高,而普通专科的专升本很难,对接的学校还很一般,反倒是外省的专升本政策比较宽松,比如辽宁省的专升本就很简单,对接的都是很好的大学比如大连外国语大学和东北财经大学等。因此小董决定自己的专科

志愿前两个冲一下“3+2”,中间两个选辽宁的两所可以专升本的高职,最后选两个省内普通高职保底。小董的想法代表了不少高考成绩接近二本线“高分生”的想法,很多考生和家长们上前咨询第一句就是问能否专升本,考试难不难。相对于“小董们”关心专升本,其他考了400分以下的考生和家长们则更关心报考专业的就业情况。

“考了300来分,就不是学习的料,报个就业前景好的专业读完好就业就是我对他最大的期望。”现场有家长说,所以根本不考虑专升本的问题,再说即使专升本还是要考虑就业问题。

“在高等教育大众化阶段,上高职院校并不低人一等,考生和家长应该接受这一观念。”现场一位省内知名高职院校的招办老师说,“我们学校不需要



专科高招咨询会,考生和家长最关心两个问题:专升本和就业率。本报记者 李楠楠 摄

你考多高的分数,只要够分数线就能报考,大学的一些知识基本与高中阶段知识联系不多,所以只要你达到报考资格

线及录取线,我们就有信心把你教好,学到真本领,这就是能力,靠能力养家糊口应该自豪才对。”

中考高中统招生录取结束

自主招生和特长录取开始

本报7月26日讯(记者李楠楠)26日,全市普高统招生录取全部结束。随后将进行高中自主招生和特长生录取,8月1日至2日开始五年制高职和三二连读高职录取。

据悉,今年中考普通高中录取从7月16日至30日。26日,全市统招生录取完成,随后将进行自主招生和特长生录取。今年,市区10所高中学校自主招生832人,其中牟平一中计划最多为185人,烟台二中面向六区招生。其中,烟台二中自主招生计划为81人,具体分为芝罘区40人、高新区12人、莱山区21人、牟平区4人、福山区2人、开发区2人,面向六区招生;烟台一中自主招生共90人,招生对象为参加全市中考并符合芝罘区2015年公办普通高中自主招生录取规定资格的应届初中毕业生。烟台四中招收73人,烟台十四中招收

20人。莱山一中招收60人,前70%名额按照成绩录取,后30%按照成绩、基础素养评价结果和标志性成果综合评价确定录取名单;福山一中招收75人;烟台格迈纳尔中学招收58人,牟平一中招收185人,开发区高级中学招收89人。

根据此前公布的市区8所高中学校的特长生招生方案,今年的计划总数为296人。其中,牟平一中计划数最多为70人,烟台一中和烟台四中不招收特长生。烟台二中特长生招生范围为市内六区,招生数量为40人。其中,体育类28人,含足球计划招收12人(男生),其中2名守门员;音乐类6人,其中声乐2人,器乐2人,舞蹈2人;美术类6人。烟台三中特长生招生人数为篮球7人,排球7人,田径5人,音乐12人,美术12人,其他7人,共50人;烟台十四

中今年计划招收特长生20人,包括音乐、体育、美术。莱山一中招收特长生计划为30人,需要注意的是,已被专业班录取的学生不可转入文化班。开发区高级中学音体美特长生拟招收18人,其中:音乐生6人,体育生6人,美术生6人,要求数学、英语单科成绩不低于70分;福山一中特长生计划为38人,包含音乐专业7人,美术专业8人,体育专业15人,以及在小发明、小制作、电脑作品制作方面成绩突出,有创新潜质的学生和其他特长生8人。福山格迈纳尔中学特长生计划30人,包括音乐专业5人、美术专业5人、体育专业10人和科技发明专业10人。

7月30日,中考第二批次普通高中录取全部结束,8月1日至2日开始第三批五年制高职和三二连读高职录取。

二本今天投档明天录取

未被录取的考生还有两次报考机会

本报7月26日讯(记者李楠楠)26日,二本模拟投档。27日,文理类本科二批、春季高考本科批第一次填报志愿投档,28日,二本录取正式开始。没有被录取的考生不要灰心,还有两次报考机会。

本科一批录取结束了,很多考生也已经领到了录取通知书,不过本科二批的考生和家长还在苦苦等待。26日,今年高考参与人数最多的一个批次本科二批开始模拟投档,7月27日17时前完成文理类本科二批、春季高考本科批第一次填报志愿投档。7月28日至29日是文理类本科二批、春季高考本科批第一次填报志愿录取时间。本科二批有3次录取机会,7月30日省招考院将整理数据,并公布文理类本科二批、春季高考本科批第一次征集志愿缺额计划,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿缺额计划。7月31日达到二本线但未被录取的考生需要填报文理类本科二批、春季高考本科

批第一次征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

备受关注的文理类本科二批控制线将于8月5日12:00前划定并公布。今年山东取消了军检线,录取控制分数线分2次划定:第1次,根据高考成绩分段人数统计表,按照本科招生计划数1:1.1的比例,分科类确定普通文、理类本科二批录取控制分数线。与本科一批线同时公布。第2次,在考生填报第二次征集志愿之后,在有效生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1进行计算(含服从调剂考生),确定本科二批录取控制分数线。

文理类本科二批有两次征集志愿机会,整个本科二批的录取要持续到8月6日,也就是说二本考生有三次填报志愿并被录取的机会,因此第一轮没有被录取也不要灰心,仔细研究自己的分数,合理选择第一次和第二次征集志愿。

烟台耀华成就最优质国际教育品牌

国际初中部是家长和孩子最好的选择

2015-2016学年即将到来,很多家长还在犯愁:孩子到底上哪所学校读初中可以对未来的发展最有利?记者了解到,烟台耀华国际教育学校的国际初中部是一个很好的选择。记者走进耀华国际教育学校,提前为家长摸底,了解学校情况。有意向入学的家长可以登录www.ywies-yt.com查看详情,也可以拨打0535-6386667咨询了解。



耀华国际教育学校隶属的教育机构已经有80余年办学历史,在全国多座城市设有分校,烟台耀华学校于2000年建校,已有15年办学历史。学校设有国际幼儿园、国际小学部、国际初中部、国际高中部以及大学预科部。此次给家长介绍一下初中部的情况。

在初中阶段,耀华为学生提供独一无二的融合剑桥国际初中及中国国家教育课程精华的初中课程。烟台耀华的教学方式融汇东西教学方法和理论,创新性地将在英国国家课程和中国国家全日制初中课程相融合,形成了一套兼顾中外学生需要的国际课程。课程有效提升初中学生的英语沟通、英语综合运用和独立思考的能力,同时发挥中国基础教育课程体系在知识基础和知识系统上的优势,强化中文数学、语文、物理、化学、生物等学科的辅导,使学生具有更大的选择空间,为未

来选择直接升读国际中学教育普通证书(IGCSE)课程,或在国内高中继续学习作好准备。为满足不同文化背景、不同语言能力学生的学习需要,烟台耀华开办英语强化课程及中文辅助课程,通过进班协助授课和课后补习等形式,为有需要的同学提供额外辅助,帮助其奠定语言基础,更快地适应学校课程的学习。

耀华学生初中毕业后可以继续就读国际高中或者转到中国的公立高中,从历届初中毕业生情况来看,无论升入哪一种类型的高中,耀华学生在综合素质、英语能力、适应性、创造性、领导力等方面,都表现得出色。

耀华国际教育学校推行“全人教育”,不仅要求学生取得优秀的学业成绩,而且要培养学生的创造性、领导力、自信心、责任心,使学生具有敏锐的思维、积极的进取心、良好的自我管理能力和出色的社会交往

及沟通能力,较强的团队合作能力等,简而言之,是培养学生未来成为全面发展的优秀世界公民。

如果您也想让孩子入读这所培养优秀世界公民的学校,可以通过以下方式咨询及了解:

咨询电话:0535-6386667/3451 网址: www.ywies-yt.com 地址:烟台开发区天山路9号(南邻开发区二中)

